CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 2038/1999 of 13 September 1999 on the common organisation of the markets in the sugar sector

(Official Journal of the European Communities L 252 of 25 September 1999)

```
On page 6, in Article 1(2)(b):

for: '... dry state, 99,5 % by weight of sucrose, ...'

read: '... dry state, less than 99,5 % by weight of sucrose, ...'.

On page 9, in Aricle 11(1), second subparagraph, second indent:

for: '... in Annex II to the Treaty ...'

read: '... in Annex I to the Treaty ...'.

On page 21, Article 34(3), second subparagraph:

for: 'Sugar manufacturers may require that sellers of Community-produced cane, ...'

read: 'Sugar manufacturers may require that sellers of Community-produced beet or Community-produced cane, ...'.

On page 24, Article 48(2), first subparagraph:

for: '... Article 148(2) of the Treaty ...'

read: '... Article 205(2) of the Treaty ...'
```

Corrigendum to Council Directive 96/51/EC of 23 July 1996 amending Directive 70/524/EEC concerning additives in feedingstuffs

(Official Journal of the European Communities L 235 of 17 September 1996)

On page 50, in Article 1(10) (new version of Article 13(4)(a) of Directive 70/524/EEC):

for: '... the conditions laid down, as appropriate, in Article 3(1) or Article 3(2)(c) or (d) of Directive 95/65/EC;' read: '... the conditions laid down, as appropriate, in Article 3(1) or Article 7(2)(c) or (d) of Directive 95/65/EC;'.